

Diabetrix Colesterol este un supliment alimentar, fabricat la standarde de calitate și eficiență deosebite, pentru a veni în sprijinul persoanelor care necesită susținerea metabolismului normal al grăsimilor.

Ingrediente/capsulă: extract hidroetanolic 35:1 de drojdie de Orez-roșu (*Monascus purpureus*), cu 5% monacolin k – 250mg; capsulă: gelatină, coloranți/dioxid de titan, oxid galben de fier; extract hidroetanolic 20:1 din frunze de Ceai-verde (*Camellia sinensis*), cu 40% EGCG/galat de epigallocatechina – 80mg; agent de încărcare: celuloză microcristalină; agent antiaglomerant: săruri de magneziu ale acizilor grași vegetali.

Atenționări: Diabetrix Colesterol nu este un medicament și nu își propune să prevină, să trateze sau să vindece vreo afecțiune. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. Contraindicat femeilor însărcinate sau care alăptează, precum și/sau persoanelor cu vârsta sub 18 ani. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. A se păstra la loc uscat, ferit de lumină și căldură. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A nu se consuma de către persoanele alergice la oricare dintre ingredientele produsului. Produsul nu conține substanțe cu potențial alergenice, arome sau coloranți artificiali. Pentru mai multe informații despre Diabetrix Colesterol și despre utilizarea acestuia în paralel cu terapia alopată (medicamentoasă), consultați medicul sau farmacistul. Acest supliment este contraindicat persoanelor care au probleme cu ficatul sau se află deja sub un tratament pentru scăderea colesterolului.



Diabetrix

Colesterol

Supliment alimentar

30 capsule

Mod de ambalare și comercializare: Flacon cu 30 de capsule, fiecare a câte 500 mg. **Mod de utilizare:** Câte 1 capsulă pe zi, de preferat în timpul mesei sau conform recomandării consultantului de specialitate. Sunt recomandate cure de 4-6 luni, cu pauze de 10 zile între acestea. A se citi prospectul înainte de utilizare.
Notificare SNPMAPS: Seria: AA/nr: 14756/22.03.2021
Greutate netă e 15 g

Contact: business@biokraft-swiss.com; www.diabetrix.ro
Producător: Adya Green Pharma, București
Pentru: **Deținător notificare:** Biokraft Group S.R.L
Calea Rahovei 266-268, corp 1, etaj 1, camera 02J,
sector 5, București - Electromagnetica Business Park

LOT:
EXP:

